



Názor zastupitele

Je tu listopad a já jsem dva roky ve funkci místostarostky, která dostala do gesce školství, sport, kulturu a sociální služby.

Jaké s těmito odbory budu mít starosti, nebo jaké mi naopak přinesou radosti, jsem při vstupu na úřad odpovědět neměla. Pro mě byl na začátku problém zvyknout si, jak systém veřejné správy a úřadu funguje, jak dlouho trvají jednotlivé kroky a kolik je potřeba vyjádření, než se odsouhlasí to, co město potřebuje pro své občany.

Prvním krokem ve funkci bylo navázání kontaktu s odborem kultury a majetku Kraje Vysočina, protože město od roku 2000 mělo příslib výstavby nové Krajské knihovny, ale tím to skončilo. Krásný projekt umístěný do areálu nemocnice skončil z důvodu velké finanční náročnosti. Nemocnice se nakonec rozhodla, že budovu, která měla být zbourána na úkor knihovny, zachová a zrekonstruuje. Dnes se výstavba knihovny za podpory zastupitelstva, které schválilo spolufinan-

cování stavby, posunula význačně a věřím, že se jí brzy dočkáme. Co mě trápí dál, jsou nedokočené konstrukce našich základních se musí postupně opravovat to co nejvíce vyhovovalo neje které zde tráví prvních devět docházky, ale i učitelům a učitelkám si zaslouží učit v příjemném Ale i zde jsme limitováni finančními prostředky, a proto je třeba volit přístupy, kde je to elektroinstalace, jiné zařízení, u Základní školy Nuse let chybějící hřiště, ale i zde, j „Blýská se na lepší časy.“

Radost mi udělalo otevření smyslového vnímání u našel va pro seniory, ale vrásky na s problémem, kterým jsou místa v domově pro seniory metrážní komunitní byty, kde

Příroda vnímaná všemi smysly v Domově pro seniory Reynkova

V Havlíčkově Brodě, městě realizujícím místní Agendu 21, byla na konci roku v Domově pro seniory v Reynkově ulici otevřena zahrada smyslového vnímání. Ta je koncipována tak, že ji lze vnímat všemi pěti smysly. Střídají se zde barvy, vůně, různé textury rostlin, chutě plodin a bylin i šumění listů a zpěv ptáků. Slavnosti se účastnili



zástupci domova, města, významní hosté, ale zejména obyvatelé objektu, kterým bude tato zelená oáza sloužit. Po úvodních slovech starosty Jana Tecla, místostarostky Ivany Mojžíškové a ředitelky domova Magdaleny Kufrové se ke slovu dostala také autorka návrhu Dana Kerberová, která záměr navrhla už v roce 2012. Ten vznikl ve spolupráci DPS s městem Havlíčkův Brod s podporou projektu Zeleň do měst a sponzorských darů. Domov vypsál také výzvu Zasadte strom pro své blízké, který sponzorsky doplnil výsadbu zeleně. Suchopár za objektem nahradila zajímavá plocha plná stromů, keřů a bylinek s částmi, kde se bude pěstovat i ovoce a zelenina a dětským hřištěm. Příroda se zde snoubí s mobiliářem – lavičkami, pergolami a cestou pro méně pohyblivé návštěvníky a vozíčkáře, která slouží i jako naučná stezka a doplňují ji tabule s informacemi o okolní flóře. Najdete zde i staré druhy rostlin jako je klokočí, jeřáb oskeruše a další řadu jedlých druhů.

Zahrada byla vysvěcena Josefem Pecnem a doprovodného kulturního programu se s úspěchem zhostily i obyvatelky domova v pěvecké skupině Jiřiny. Celý komplex bude ještě doplněn dalšími prvky jako je kašna či zvonkohra a bude sloužit nejen obyvatelům domova, ale i široké veřejnosti a dětem z blízké základní školy Nuselská.

Smyslová zahrada by měla být místem setkávání, komunikace i poznání. Právě komunikace a mezigenerační aktivity spojené s péčí o životní prostředí jsou základní principy místní Agendy 21, kterou město realizuje prostřednictvím projektu „Zdravé město a místní Agenda 21“.

Světlana Pátková



Blíží se konec termínu p

Upozorňujeme všechny p zovat všechna opatření vy věrečnou zprávu předloží opatření se rozumí také úř vyúčtování projektu. U m slední průběžnou zprávu s podílů nejpozději 30 praco aby bylo zajištěno, že stih kraje. Pokud budete žádat financování, je nutné pod najdete na webových strán

Jaroslav Světlý
Rousle

4. prosinec
Havlíčkův Brod
Sál Staré

Vstupné 100 Kč, předprodeji vstupenek na 80 Kč

Kartový program a vstupné 100 Kč
na předprodeji vstupenek na 80 Kč
a vstupné 100 Kč na předprodeji vstupenek na 80 Kč
a vstupné 100 Kč na předprodeji vstupenek na 80 Kč

